金通灵科技集团股份有限公司 关于向重整产业投资人借款暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

2025年6月10日,金通灵科技集团股份有限公司(以下简称"公司")已收到江 苏省南通市中级人民法院送达的《批复》「(2025) 苏06破申22号],许可公司在预重 整期间借款合计不超过2亿元,所借款项专项用于支付公司维持生产经营的必要支出。 相关情况详见公司同日披露的《关于收到法院批复许可公司在预重整期间进行借款 的公告》(公告编号: 2025-025)。

2025年9月5日,公司、公司临时管理人与重整产业投资人汇通达网络股份有限 公司(以下简称"汇通达")签署了《(预)重整投资协议》(以下简称《投资协 议》),约定汇通达拟认购的股份数量对应重整投资完成后其所持公司股份比例不 低于25%(含本数)。相关情况详见公司于9月6日披露的《关于与产业投资人签署(预) 重整投资协议的公告》(公告编号: 2025-033)。

为维持预重整期间生产经营活动的需要,公司向汇通达申请借款,借款额度不 超过(含)3,000万元,以实际借款金额为准;借款期限以实际签订的借款合同为准; 借款利率为年利率3%。公司免于向汇通达提供相应的担保措施。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》(以下简称《上市规则》)第7.2.6 条第一款相关规定及《投资协议》认购股份约定,汇通达视同公司的关联方,本次 交易构成关联交易。

公司于2025年9月26日召开第六届董事会独立董事第四次专门委员会,一致赞成 本次关联交易事项,并同意将该关联交易事项提交董事会审议。同日,公司召开第 六届董事会第十三次会议,审议通过《关于向重整产业投资人借款暨关联交易的议 案》并同意授权公司管理层在上述额度内办理具体相关事宜,在本事项审议中不存 在与该关联交易有利害关系的关联人回避表决的情况。

根据《上市规则》第7.2.8条的规定,本次借款金额不超过(含)3,000万元, 占公司最近一期经审计净资产的4.40%,未达到提交股东大会审议标准,无需提交股 东大会审议。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 无需经有关部门批准。

二、关联方基本情况

(一) 基本信息

企业名称	汇通达网络股份有限公司
统一社会信用代码	91320000566807479B
注册资本	56,256.98 万元
企业类型	股份有限公司
成立日期	2010年12月6日
注册地址	江苏省南京市玄武区钟灵街 50 号汇通达大厦
法定代表人	徐秀贤
经营范围	计算机网络技术开发、服务,商品和服务的网上销售,电子产品、家用电器、农资、饲料、农机、农具、预包装食品、电动车辆及配件、汽车及配件、家装建材的批发、零售,太阳能发电设备及配件的销售及服务、供应链领域内的技术开发、转让、咨询及服务,企业管理信息咨询,电信增值业务,房屋租赁、物业管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
主要股东	汪建国持有 27.37%股份;杭州灏月企业管理有限公司持有 12.83%股份;徐秀贤持有 12.67%股份;王健持有 5.16%股份;中央企业乡村产业投资基金股份有限公司持有 4.79%股份;阿里巴巴(中国)网络技术有限公司持有 3.45%股份;南京源柏企业管理中心(有限合伙)持有 2.07%股份。
实际控制人	汪建国

(二) 近三年主营业务和主要财务数据

汇通达是利用数字化技术和供应链能力赋能服务乡镇夫妻店的产业互联网公司,于 2022 年 2 月 18 日在香港联交所主板挂牌上市。汇通达一方面为客户提供稳定高效的一站式供应链;另一方面通过数字化能力,为会员零售门店、渠道合作客户、品牌厂商等价值链上的各方伙伴,提供门店 SaaS+服务及商家解决方案。

汇通达近三年的主要财务数据如下:

单位: 亿元

项目	2024年12月31日	2023年12月31日	2022年12月31日
总资产	284.91	291.10	293.89

总负债	188.81	196.15	197.79
净资产	96.11	94.95	96.10
项目	2024 年度	2023 年度	2022 年度
营业收入	600.59	824.33	821.06
净利润	4.62	6.97	5.58

(三) 关联关系说明

根据《上市规则》相关规定及《投资协议》认购股份的约定,汇通达视同公司的关联方,本次交易构成关联交易。

(四)关联方是否属于失信被执行人

经查询, 汇通达不属于失信被执行人。

三、关联交易的定价政策及定价依据

本次汇通达向公司提供借款,专项用于公司预重整期间维持生产经营的必要支出,体现了重整产业投资人对公司生产经营的支持,双方遵循平等自愿、互惠互利的原则,借款利率与全国银行间同业拆借中心公布的最新贷款市场报价利率(即1年期LPR为3.0%)一致,符合市场公平原则定价,且公司免予为本次借款向汇通达提供相应的担保措施,不存在损害公司及其他非关联股东利益的情况。

四、关联交易协议的主要内容

- 1. 借款金额: 不超过(含)3,000万元,以实际借款金额为准。
- 2. 借款方式:公司将根据实际资金情况进行分笔借款,具体方式由双方协商确定。
 - 3. 借款用途: 专项用于公司预重整期间维持生产经营的必要支出。
 - 4. 借款期限: 以实际签订的借款合同为准。
- 5. 借款利率、本金及利息计收:借款利率为年利率 3%,利息按实际借款天数计算,如借款本金的最后一次偿还日不在结息日,则未付利息应利随本清。
 - 6. 担保措施: 无相应的担保措施。

截至本公告披露日,公司与汇通达尚未签订借款协议,具体条款以公司与汇通 达最终签订的借款协议为准。

五、关联交易的目的及对上市公司的影响

本次汇通达向公司提供借款,专项用于公司预重整期间维持生产经营的必要支出,体现了重整产业投资人对公司生产经营的支持,对公司业务经营具有实质性的

帮助,是公司预重整期间除货款回笼资金以外的有益补充,有利于维护全体债权人利益。本次借款利率与全国银行间同业拆借中心公布的最新贷款市场报价利率(即1年期LPR为3.0%)一致,符合市场公平原则定价,且公司免予为本次借款向汇通达提供相应的担保措施,不存在损害公司及其他非关联股东利益的情况,同时不会对公司的经营业绩产生不利影响。

六、2025年年初至披露日与该关联人累计已发生各类关联交易总金额

2025年年初至披露日,除本次关联交易外,公司与汇通达及其关联方未产生其他关联交易金额。

七、独立董事过半数同意意见

公司独立董事于 2025 年 9 月 26 日召开第六届董事会独立董事第四次专门会议, 对《关于向重整产业投资人借款暨关联交易的议案》进行了审议,并发表了如下意见:

汇通达向公司提供借款,用于支持公司日常运营及推进后续重整工作,拓宽公司资金来源渠道,对公司业务经营具有实质性帮助,是对公司经营发展的支持。本次借款按照市场公平原则定价,且公司对该项借款不提供相应的担保措施,不存在损害公司及其他非关联股东的利益的情况,符合法律法规及其他规范性文件的相关规定。我们一致赞成本次关联交易事项,并同意将本议案提交董事会审议。

八、备查文件

- 1. 第六届董事会第十三次会议决议;
- 2. 第六届董事会独立董事第四次专门会议决议。

特此公告。

金通灵科技集团股份有限公司董事会 2025年9月26日